



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' / DECLARATION OF CONFORMITY DECLARATION DE CONFORMITÉ/ KONFORMITÄTSEKKLÄRUNG

Nome e indirizzo della ditta
Name and address of the firm
Name und Adresse der Firma
Nom et adresse de l'entreprise

BIOSIGMA S.r.l.
Via Valletta, 6 – Zona Ind. Cantarana
30010 - Cona (VE) - ITALY
Tel. +39.0426.302224 - Fax +39.0426.302228
E-mail: info@biosigmaeu.com
<http://www.biosigma.com>

Dichiariamo sotto nostra responsabilità che il dispositivo medico-diagnostico in vitro:

We declare under our sole responsibility that the in vitro diagnostic medical device:

Wir erklären in alleiniger Verantwortung, dass das Medizinprodukt für die In-vitro-Diagnostik:

Nous déclarons sous notre propre responsabilité que le dispositif médical de diagnostique in vitro:

Famiglia: PROVETTE & TAPPI
TEST-TUBES AND STOPPERS
TUBES ET BOUCHONS / TESTRÖHRCHEN UND
STOFEN

Vedi elenco allegato / See the enclosed list
Produkt der Liste beiliegend / Voir liste ci-joint

Codice CND	W0503010201	Provette in materiale plastico per analisi
EDMA code: (Version 2007)	51	Dedicated Samples Containers
GMDN code:	0	No Equivalent GMDN Term

Classificazione secondo la direttiva relativa ai dispositivi medico-diagnostici in vitro 98/79/CE.

Classification according to the directive on in vitro diagnostic medical devices 98/79/EC.

Klassifizierung nach der Richtlinie über In-vitro-Diagnostika 98/79/EC.

Classification selon la directive relative aux dispositifs médicaux de diagnostic in vitro 98/79/CE.

☐ Dispositivo dell'elenco A, allegato II /Produkt der Liste A, Anhang II / Dispositif de la liste B, annexe II /Device of List A, Annex II

☐ Dispositivo dell'elenco B, allegato II /Device of List B, Annex II / Produkt der Liste B, Anhang II / Dispositif de la liste B,annexe II

☐ Dispositivo per testautodiagnostico non elencato nell'allegato II / Devicefor self-testing not listed in Annex II Produkt zur Eigenanwendung, das nicht in Anhang II genannt ist / Dispositif destiné à l'autodiagnostic non listé dans l'annexe II

☒ Altro dispositivo /Other device Sonstiges Produkt / Autre dispositif

soddisfa tutte le disposizioni della direttiva relativa ai dispositivi medico-diagnostici in vitro 98/79/CE che lo riguardano.

meets all the provisions of the directive on in vitro diagnostic medical devices 98/79/EC which apply to it.

allen Anforderungen der Richtlinie über In-vitro-Diagnostika 98/79/EC entspricht, die anwendbar sind.

remplit toutes les exigences de la directive relative aux dispositifs médicaux de diagnostic in vitro 98/79/CE qui le concernent.

Procedimento di valutazione della conformità:

Conformity assessment procedure:

Konformitätsbewertungsverfahren:

Procédure d'évaluation de la conformité:

Allegato III (escluso punto 6)

Annex III (excluding point 6)

Anhang III (mit Ausnahme von Punkt 6)

Annexe III (à l'exclusion, point 6)

Organo incaricato della valutazione della conformità (se consultato):

Notified Body (if consulted):

Konformitätsbewertungsstelle (falls beigezogen):

Organe resp. de l'évaluat. de la conform.(si consult):

N.A.

CONA 03/02/2014

Luogo, data / Place, date / Ort, Datum / Lieu, date

MARCOLIN MARTINO – Consigliere Delegato
Nome e funzione / Name and function /
Name und Funktion / Nom et fonction



Biosigma s.r.l.

a dominique Dutscher Company

Via Valletta, 6 | 30010 Cantarana di Cona (VE), Italy | Tel. ++39 0426 302224 (r.a.) | Fax ++39 0426 748030 |
Email info@biosigmaeu.com | www.biosigma.it www.biosigma.com | Cap. Soc. 99.000 € i.v. | C.F. 02173800281 |
P.IVA IT 03328440270 | N. 298577 R.E.A. di Venezia | Registro A.E.E. IT0903000005843 | R.N.P.A. IT11080P00002626



ELENCO CODICI / CODE NUMBERS LIST

AII. A

Allegato alla Dichiarazione di Conformità CE - Famiglia: Provette e Tappi
Attached to Declaration of Conformity CE – Family: Tubes and Stoppers

Sottofamiglia/ Underfamily:
Provette e tappi
/Tubes and stoppers

Rev. 20 del 13/06/2013

Le DICHIARAZIONI DI CONFORMITA' alla Direttiva 98/79/CE relative alle varie famiglie di prodotti si riferiscono ai seguenti codici in dettaglio:

The DECLARATIONS OF CONFORMITY to Directive 98/79/EC concerning the various families of products make reference to following code numbers :

FAMIGLIA/FAMILY: PROVETTE E TAPPI/ TUBES AND STOPPERS		
SOTTOFAMIGLIA/UNDERFAMILY: PROVETTE E TAPPI /TUBES AND STOPPERS		
CODICE	DESCRIZIONE	DESCRIPTION
04175948001	Provetta conica 10ml - in PS- tappo giallo + etichetta+ rack	Conical tube 10ml in PS Yellow stopper labelled in rack
BSA059	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PS	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS
BSA059V	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PS	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS
BSA059/BLU	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP BLU	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP BLUE
BSA059/G	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP GIALLA	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75ml in PP YELLOW
BSA059/P	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP neutra	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP neutral
BSA059V/P	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP neutra	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP neutral
BSA059/RA	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP ROSA	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP PINK
BSA059/V	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PP VERDE	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PP GREEN
BSA0592	Provetta cilindrica senza bordo 5ml, 12x75mm in PS BLU	Cylindrical tube rimless 5ml, 12x75mm in PS BLUE
BSA0594	Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 13x75mm in PS	Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PS
BSA0594V	Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 13x75mm in PS	Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PS
BSA0594/P	Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 13x75mm in PP	Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PP
BSA0594V/P	Provetta cilindrica senza bordo 6 ml, 13x75mm in PP	Cylindrical tube rimless 6ml, 13x75mm in PP
BSM398	Provetta in PS 7ml 13x100mm	Tube in PS 7ml 13x100mm
BSM402	Provetta 16x100 mm. in PS etichettata Tappo Rosso Trattate a Raggi Beta	Biotube 16x100 mm. In PS label RED Stopper Treated β rays
BSM410	Provetta 16x103 mm. in PS etichettata Tappo Rosso Trattate a Raggi Beta	Biotube 16x103 mm. In PS label RED Stopper Treated β rays
BSM4701	Provetta cilindrica, vol. 10ml, in PP, Ø16x100mm, tappo a vite, Sterile	Cylindrical biotube, vol. 10ml, in PP, Ø16x100mm, screw cap, Sterile
BSM474	Provetta conica in PP con tappo a vite, 50ml, graduata, Sterile	Conical tube in PP, screw cap, 50 ml, graduated, Sterile
BSM475	Provetta conica in PP con tappo a vite, 50ml, graduata, Sterile – In Rack da 25 pz.	Conical tube in PP, screw cap, 50 ml, graduated, Sterile – In Racks da 25 pcs.
BSM477	Provetta conica con base d'appoggio, in PP con tappo a vite, 50ml, graduata, Sterile	Conical tube self-standing in PP, screw cap, 50 ml, graduated, Sterile
BSM4811	Provetta conica graduata 15 ml in PS con tappo a vite separato	Graduated Conical Tube 15ml in PS, separate screw cap
BSM482	Provetta conica in PP con tappo a vite, 15ml, graduata, Sterile	Conical tube in PP, screw cap, 15 ml, graduated, Sterile
BSM483	Provetta conica in PS con tappo a vite, 15ml, graduata, Sterile	Conical tube in PS, screw cap, 15 ml, graduated, Sterile
BSM490	Provetta conica in PP con tappo a vite, 15ml, graduata, Sterile – In Rack da 50 pz	Conical tube in PP, screw cap, 15 ml, graduated, Sterile – In Racks of 50 pcs.
BSM491	Provetta conica in PS con tappo a vite, 15ml, graduata, Sterile - In rack da 50 pz.	Conical tube in PS, screw cap, 15 ml, graduated, Sterile – In Racks of 50 pcs.
BSP048	Provetta 10 ml 16x100 mm in PP	Tube 10 ml 16x100 mm in PP
BSP0482	Provetta 16x100 mm in PP tappo BIANCO	Tube 16x100 mm in PP WHITE stopper
BSP0482/AR	Provetta 16x100 mm in PP tappo ARANCIO	Tube 16x100 mm in PP ORANGE stopper



ELENCO CODICI / CODE NUMBERS LIST

AII. A

Allegato alla Dichiarazione di Conformità CE - Famiglia: Provette e Tappi
Attached to Declaration of Conformity CE – Family: Tubes and Stoppers

Sottofamiglia/ Underfamily:
Provette e tappi
/Tubes and stoppers

Rev. 20 del 13/06/2013

BSP0482/G	Provetta 16x100 mm in PP tappo GIALLO	Tube 16x100 mm in PP YELLOW stopper
BSP0482/VS	Provetta 16x100 mm in PP tappo VERDE SCURO	Tube 16x100 mm in PP DARK GREEN stopper
BSP049	Provetta 16x100 mm in PP etichettata	Tube 16x100 in PP labelled
BSP054	Provetta 10 ml 16x100 mm in PMMA	Tube 10 ml 16x100 mm in PMMA
BSP055	Provetta 16x100 mm in PMMA etichettata	Tube 16x100 in PMMA labelled
BSP058	Provetta 10 ml 16x100 mm graduata in PP	Tube 10 ml 16x100 mm graduated in PP
BSP0584	Provetta 10 ml 16x100 mm graduata in PP tappata etichettata	Tube 10 ml 16x100 mm graduated in PP capped and labelled
BSP059	Provetta 10 ml graduata in PP etichettata	Tube 10 ml in PP graduated labelled
BSP060	Provetta conica 16x103mm graduata in PP	Conical tube 16x103mm graduated in PP
BSP060/100	Provetta conica 16x103mm graduata in PP	Conical tube 16x103mm graduated in PP
BSP060/200	Provetta conica 16x103mm graduata in PP	Conical tube 16x103mm graduated in PP
BSP0602	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo BIANCO	Conical tube 10ml graduated in PP WHITE stopper
BSP0602/AR	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo ARANCIO	Conical tube 10ml graduated in PP ORANGE stopper
BSP0602/BL	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo BLU	Conical tube 10ml graduated in PP BLUE stopper
BSP0602/G	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo GIALLO	Conical tube 10ml graduated in PP YELLOW stopper
BSP0602/RO	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo ROSSO	Conical tube 10ml graduated in PP RED stopper
BSP0602/VS	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo VERDE SCURO	Conical tube 10ml graduated in PP DARK GREEN stopper
BSP0604	Provetta conica 10 ml graduata in PP tappo BIANCO etichettata	Conical tube 10ml graduated labelled in PP WHITE stopper
BSP061	Provetta conica 10 ml graduata in PP etichettata	Conical Tube 10ml in PP graduated labelled
BSP064	Provetta cilindrica 8 ml 16X75 mm senza bordo in PP	Cylindrical test tube 8ml 16x75 mm without rim in PP
BSP072	Provetta cilindrica 10 ml graduata in PS	Cylindrical tube 10 ml graduated in PS
BSP0721	Provetta 10ml 10x100mm in PS tappate sfuse	Tube 10ml 10x100mm in PS capped in bulk
BSP073	Provetta 10 ml graduata in PS etichettata	Tube 10ml in PS graduated labelled
BSP074	Provetta conica 10 ml graduata in PS	Conical tube 10ml graduated in PS
BSP074/100	Provetta conica 10 ml graduata in PS	Conical tube 10ml graduated in PS
BSP074/200	Provetta conica 10 ml graduata in PS	Conical tube 10ml graduated in PS
BSP0745	Provetta conica 16X103 mm 10 ml graduata in PS	Conical tube 16x103 mm 10ml graduated in PS
BSP0741	Provetta conica 10 ml in PS tappo a parte	Conical Tube 10ml in PS stopper aside
BSP075	Provetta conica 10 ml graduata in PS etichettata	Conical Tube 10ml in PS graduated labelled
BSP0751	Provetta conica 10 ml in PS etichettata tappo a parte	Conical Tube 10ml in PS labelled stopper aside
BSP076	Provetta 12x86mm 5ml cilindrica in polistirolo	Test Tube 12x86mm 5ml cylindrical in polystyrene
BSP078	Provetta cilindrica 8 ml 16x75 mm senza bordo in PP	Cylindrical test tube 8ml 16x75 mm without rim in PS
BSP086	Provetta 7 ml 16x65 mm in PP	Test Tube 7 ml 16x65 mm in PP
BSP111	Provetta conica 10 ml graduata in PS tappo BIANCO	Conical tube 10ml graduated in PS WHITE stopper
BSP111/BLU	Provetta conica 10 ml graduata in PS tappo BLU	Conical tube 10ml graduated in PS BLUE stopper
BSP111/G	Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO	Conical tube 10ml graduated in PS YELLOW stopper
BSP111/RO	Provetta conica 10 ml in PS tappo ROSSO	Conical tube 10ml graduated in PS RED stopper
BSP112	Provetta conica 10 ml in PS tappo BIANCO etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS WHITE stopper
BSP112/AR	Provetta conica 10 ml in PS tappo ARANCIO etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS ORANGE stopper



ELENCO CODICI / CODE NUMBERS LIST

All. A

Allegato alla Dichiarazione di Conformità CE - Famiglia: Provette e Tappi
Attached to Declaration of Conformity CE – Family: Tubes and Stoppers

Sottofamiglia/ Underfamily:
Provette e tappi
/Tubes and stoppers

Rev. 20 del 13/06/2013

BSP112/BLU	Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper
BSP112/G	Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS YELLOW stopper
BSP112/RO	Provetta conica 10 ml in PS tappo ROSSO etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS RED stopper
BSP112/V	Provetta conica 10 ml in PS tappo VERDE etichettata	Conical tube 10ml labelled in PS GREEN stopper
BSP113	Provetta conica 10 ml in PS tappo BIANCO etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PS WHITE stopper in rack
BSP113/BLU	Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper in rack
BSP113/G	Provetta conica 10 ml in PS tappo GIALLO etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PS YELLOW stopper in rack
BSP113/NE	Provetta conica 10 ml in PS tappo NERO etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PS BLACK stopper in rack
BSP113/RO	Provetta conica 10ml in PS tappo ROSSO +etichetta in rack	Conical tube 10ml labelled in PS RED stopper in rack
BSP1131	Provetta conica 10 ml in PS tappo NERO in rack	Conical tube 10ml labelled in PS BLACK stopper
BSP116/G	Provetta cilindrica 10ml in PS tappo GIALLO etichettata in rack	Cylindrical tube 10ml labelled in PS YELLOW stopper in rack
BSP116/VS	Provetta cilindrica 10ml in PS tappo VERDE SCURO etichettata in rack	Cylindrical tube 10ml labelled in PS DARK GREEN stopper in rack
BSP128	Provetta tipo pediatrico in PS	Pediatric tube in PS
BSP0606	Provetta conica 10ml in PP tappo bianco etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PP WHITE stopper in rack
BSP0606/BL	Provetta conica 10 ml in PP tappo blu etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PP BLUE stopper in rack
BSP0606/G	Provetta conica 10ml in PP tappo giallo etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PP YELLOW stopper in rack
BSS555	Provetta 13x75mm con K3 EDTA x 3ml di sangue tappo verde in gomma perforabile AUTOMED®	AUTOMED® Test tube 13x75mm with K3EDTA x 3ml of blood pierceable violet rubber stopper
BSS555/VI	Provetta 13x75mm con K3 EDTA x 3ml di sangue tappo viola in gomma perforabile AUTOMED®	AUTOMED® Test tube 13x75mm with K3EDTA x 3ml of blood pierceable violet rubber stopper
BST106	Provetta 12x86mm con 0,25 ml di sodio citrato tappo rosa in rack da 50 pezzi	Tube 12x86mm with 0.25 ml sodium citrate cap pink in rack of 50 pieces
BSTA18	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo BIANCO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator WHITE stopper in rack
BSTA18/AZ	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo AZZURRO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in rack
BSTA18/BLU	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo BLU in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator BLUE stopper in rack
BSTA18/MAR	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo MARRONE in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator BROWN stopper in rack
BSTA18/NE	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo NERO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator BLACK stopper in rack
BSTA18/RA	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo ROSA in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator PINK stopper in rack
BSTA18/RO	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo ROSSO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator RED stopper in rack
BSTA18/VC	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo VERDE CHIARO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator LIGHT GREEN stopper in rack
BSTA18/VI	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo VIOLA in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator VIOLET stopper in rack
BSTA18/VS	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo VERDE SCURO in rack	Tube 10 ml in PP with granulars and coagulation accelerator DARK GREEN stopper in rack
BSTA19	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo BIANCO etichettata in rack	Tube 10 ml in PP labelled with granulars and coagulation accelerator WHITE stopper in rack
BSTA19/AZ	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo AZZURRO etichettata in rack	Tube 10 ml in PP labelled with granulars and coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in rack



ELENCO CODICI / CODE NUMBERS LIST

All. A

Allegato alla Dichiarazione di Conformità CE - Famiglia: Provette e Tappi
Attached to Declaration of Conformity CE – Family: Tubes and Stoppers

Sottofamiglia/ Underfamily:
Provette e tappi
/Tubes and stoppers

Rev. 20 del 13/06/2013

BSTA19/BLU	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo BLU etichettata in rack	Tube 10 ml in PP labelled with granulars and coagulation accelerator BLUE stopper in rack
BSTA19/RO	Provetta 10 ml in PP con granuli e acceleratore tappo ROSSO etichettata in rack	Tube 10 ml in PP labelled with granulars and coagulation accelerator RED stopper in rack
BSTA20/RO	Provetta in PP 12X75mm con granuli e acceleratore di coagulazione / tappo ROSSO	Tube in PP 12x75mm with granulars and coagulation accelerator/ RED stopper
BSTA21	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo BIANCO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator WHITE stopper in rack
BSTA21/AR	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo ARANCIO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator ORANGE stopper in rack
BSTA21/AZ	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo AZZURRO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in rack
BSTA21/BLU	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo BLU in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator BLUE stopper in rack
BSTA21/G	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo GIALLO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator YELLOW stopper in rack
BSTA21/MAR	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo MARRONE in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator BROWN stopper in rack
BSTA21/NE	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo NERO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator BLACK stopper in rack
BSTA21/RA	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo ROSA in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator PINK stopper in rack
BSTA21/RO	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo ROSSO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator RED stopper in rack
BSTA21/VC	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo VERDE CHIARO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator LIGHT GREEN stopper in rack
BSTA21/VI	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo VIOLA in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator VIOLET stopper in rack
BSTA21/VS	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo VERDE SCURO in rack	Tube 10 ml in PMMA with granulars and coagulation accelerator DARK GREEN stopper in rack
BSTA22	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo BIANCO etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator WHITE stopper in rack
BSTA22/AZ	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo AZZURRO etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator LIGHT BLUE stopper in rack
BSTA22/BLU	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo BLU etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator BLUE stopper in rack
BSTA22/G	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo GIALLO etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator YELLOW stopper in rack
BSTA22/MAR	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo MARRONE etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator BROWN stopper in rack
BSTA22/RO	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo ROSSO etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator RED stopper in rack
BSTA22/VI	Provetta 10 ml in PMMA con granuli e acceleratore tappo VIOLA etichettata in rack	Tube 10 ml in PMMA labelled with granulars and coagulation accelerator VIOLET stopper in rack
BSTA23	Provetta 12x86mm in metacrilato per sierare con granuli separatori ed acceleratore tappo bianco	Test tube 12x86mm in PMMA with separating granules + coagulation accelerator white stopper
BSV006	SEDI-TUBE provetta in vetro con Sodio Citrato 4NC	Glass SEDI-TUBE with Sodium Citrate 4NC
U9005	Conical tubes 10 ml with cap	Conical tubes 10 ml with cap
U9030	Conical tubes 6.5 ml	Conical tubes 6.5 ml
4204	URIN TEK- provette per urina	URIN TEK – urine tubes
4204/U	Provetta conica 10 ml in PS tappo BLU etichettata in rack	Conical tube 10ml labelled in PS BLUE stopper in rack
080053	Tube fond rond 5ml PS 13x75mm 500/sachet	Round base tube 5ml PS 13x75mm 500/bag



ELENCO CODICI / CODE NUMBERS LIST

AII. A

Allegato alla Dichiarazione di Conformità CE - Famiglia: Provette e Tappi
Attached to Declaration of Conformity CE – Family: Tubes and Stoppers

Sottofamiglia/ Underfamily:
Provette e tappi
/Tubes and stoppers

Rev. 20 del 13/06/2013

REF	TAPPI	STOPPERS
BSA065	TAPPO alettato diametro 13mm in PE	Stopper with wings Ø 13mm in PE
BSO025	TAPPO diametro 16 mm in PE ROSSO	Stopper Ø 16mm in PE RED
BSO026	TAPPO diametro 16 mm in PE BIANCO	Stopper Ø 16mm in PE WHITE
BSO027	TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO	Stopper Ø 16mm in PE YELLOW
BSO027/100	TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO	Stopper Ø 16mm in PE YELLOW
BSO027/200	TAPPO diametro 16 mm in PE GIALLO	Stopper Ø 16mm in PE YELLOW
BSO028	TAPPO diametro 16 mm in PE VERDE SCURO	Stopper Ø 16mm in PE DARK GREEN
BSO029	TAPPO diametro 16 mm in PE AZZURRO	Stopper Ø 16mm in PE LIGHT BLUE
BSO030	TAPPO diametro 16 mm in PE BLU	Stopper Ø 16mm in PE BLUE
BSO031	TAPPO diametro 16 mm in PE VERDE CHIARO	Stopper Ø 16mm in PE LIGHT BLUE
BSO032	TAPPO diametro 16 mm in PE ROSA	Stopper Ø 16mm in PE PINK
BSO033	TAPPO diametro 16 mm in PE VIOLA	Stopper Ø 16mm in PE VIOLET
BSO034	TAPPO diametro 16 mm in PE ARANCIO	Stopper Ø 16mm in PE ORANGE
BSO035	TAPPO diametro 16 mm in PE NERO	Stopper Ø 16mm in PE BLACK
BSO049	TAPPO diametro 16 mm in PE MARRONE	Stopper Ø 16mm in PE BROWN
BSO100	TAPPO con tenuta di sicurezza per provette sorwall	Stopper with security holder for sorwall tubes
BSO113	Tappo Vacustopper Ø 13mm per richiusura provette vuoto predeterminato	Vacustopper universal in PE Ø13mm for predetermined vacuum tubes re-closing
BSO116	Tappo Vacustopper Ø 16mm per richiusura provette vuoto predeterminato	Vacustopper universal in PE Ø16mm for predetermined vacuum tubes re-closing